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Spoštovani občanke
in občani!
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Pred nami je novo leto in s tem obračamo nov list v
življenju ter sobivanju v naši občini. Živimo v lepem
okolju, polnem naravnih lepot, vsakdan pa si
moramo prilagoditi svojim željam in potrebam.
Bodimo ljudje, negujmo spoštovanje do sočloveka
in spoštujmo drugačno mnenje. Bodimo skupnost.

V mesecu avgustu so tudi našo občino prizadele
hude poplave. Poplavljene so bili hiše, podjetja in
obdelovalne površine, škoda je ogromna. Stopili
smo skupaj in si pomagali, delali smo eden za
drugega in drug ob drugem. Kot ekipa. Še enkrat bi
se rad zahvalil vsem gasilcem, pripadnikom civilne
zaščite in prostovoljcem, ki ste neutrudno delali več
tednov in s svojo nesebično pomočjo lajšali težave
nastalih okoliščin. Hvala Vam.

Naj bo leto 2024 uspešno leto, naj bo polno dobrih
projektov, misli in želja. Skupaj bomo stopali po
poti, ki si jo bomo sami tlakovali. Popravili in
obnovili bomo nekaj cest ter izboljšali vodovodno
ter kanalizacijsko infrastrukturo, Gaj bomo uredili v
večnamenski prireditveni prostor, v proračunu
2024/25 smo zagotovili sredstva za obnovo
Zdravstvene postaje Prebold. Posvetili se bomo
izgradnji novega športnega igrišča v Šeščah in
poskušali uporabno dopolniti že obstoječa. Po
letošnji poplavni izkušnji se moramo osredotočiti na
ureditev brežine reke Savinje in drugih vodotokov.
Občino moramo narediti in ohraniti še varnejšo. Za
vse nas in za naše otroke. Prizadevajmo si za
napredek in razvoj za nas in naše potomce.

V letu 2024 Vam želim veliko zdravja, sreče in
osebnega zadovoljstva. Imejmo čim več srečnih dni
in naj nam prihajajoče leto prinese mir ter
medsebojno razumevanje.

Župan Občine Prebold
mag. Marko Repnik
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Darko Naraglav            Darko Naraglav 
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Zaključna prireditev Naš
kraj lep in urejen

Drugi oktobrski petek je v Občini Prebold potekala
zaključna prireditev v sklopu letošnje akcije Naš
kraj lep in urejen. Na njej so podelili priznanja za
najlepše urejene hiše, kmetije, gasilski dom,
poslovni objekt, planinski dom in najlepšo vas za
leto 2023. Zaradi vremenskih ujm je komisija letos
imela le en ogled v začetku poletja in na podlagi
tega tudi izbrala dobitnike priznanj. 

Prireditev je potekala v dvorani v Preboldu,
moderirala jo je predsednica Turističnega društva
Prebold Simona Žvikart Repnik. Spregovorila je o
pomenu akcije Turistične zveze Slovenije in
njenem pomenu v lokalnem okolju, katere cilj je
izboljšati kakovost življenja tako prebivalcev kot
turistov, hkrati pa prispeva k trajnostnemu razvoju
urejenega in zdravega okolja ter turistični
privlačnosti kraja, razvoju turistične in ekološke
zavesti ljudi. To sta v svojih nagovorih poudarila
tudi župan Marko Repnik in predsednica
ocenjevalne komisije Marjana Uršič. Sicer se je
letošnja akcija Naš kraj lep in urejen začela s
čistilnimi akcijami po vaseh in organizacijo
cvetlične tržnice, na kateri je bilo mogoče unovčiti
bon za nakup cvetja. Bone je občina poprej poslala
v vsa gospodinjstva. 

Letošnja prireditev je bila zelo zanimiva in prijetna za oko
in uho. Poleg povezovalnega besedila moderatorke,
nagovorov župana in predsednice komisije sta prireditvi
dali prijetno vsebino priznana pevka Maja Založnik in
animatorka v Medgeneracijskem centru Prebold Amalija
Rojc. 

Letošnji dobitniki priznanj 

župan med nagovorom

Maja Založnik je poskrbela za glasbo
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Darko Naraglav                 Darko Naraglav

Na tokratni, do zdaj 25. sprejem so bili povabljeni
starši z novorojenčki, ki so se rodili med 1. majem in
1. novembrom 2023. V tem času se je rodilo 18 otrok,
od tega 11 deklic in 7 dečkov. Skupaj se je v
enoletnem obdobju od lanskega 1. novembra do
letošnjega 1. novembra rodilo 40 otrok.
Starše z novorojenčki so nagovorili in jim za novega
družinskega člana čestitali župan Marko Repnik,
ravnateljica Osnovne šole Prebold Vesna Kumer ter
predstavnica vrtca oziroma svetovalna delavka
Veronika Radjenović. 
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Sprejem novorojenčkov
Darko Naraglav                Darko Naraglav 

Skupinska slika udeležencev

Sprejem starostnikov

Tako kot drugod po dolini tudi v Občini Prebold vsako
leto organizirajo srečanje najstarejših občanov. 

Glede na veliko število starejših so se že ob
ustanovitvi občine odločili, da zaradi prostora za
pogostitev povabijo na srečanje starostnike, stare
osemdeset let in več. Običajni prostor v gostišču v Sv.
Lovrencu je zdaj prav tako postal premajhen za vse,
zato so se letos odločili za srečanje v jedilnici Osnovne
šole Prebold. Srečanja, ki ga skupaj z Občino Prebold
organizira Krajevni odbor Rdečega križa, se je
udeležilo kar 152 gostov, med njimi tudi najstarejša
občanka Občine Prebold Marta Vozlič, ki je v 102. letu
starosti ter še vedno zelo mladostna in vitalna. 

Udeležence so nagovorili župan Občine Prebold Marko
Repnik, nova ravnateljica Osnovne šole Prebold Vesna
Kumer in predsednica Območnega združenja Rdečega
križa Žalec Pavla Artnik. Vsi so izrazili veliko lepih
besed najstarejšim občanom ter se zahvalili za njihov
prispevek , ki so ga in ga še dajejo v mozaik življenja
lokalne skupnosti. Posebna zahvala je bila izrečena
tudi Krajevni organizaciji Rdečega križa in njeni
predsednici Nuši Strgar, ki je skupaj z dvajsetimi
članicami pomagala tudi na tem srečanju. 
Za prijetno druženje so uvodoma poskrbeli člani
glasbeno-pevske skupine Prijatelji 6 Še, v nadaljevanju
pa učenci Osnovne šole Prebold pod mentorstvom
Barbare Golavšek. 

Starši so prejeli priložnostno darilo - slikanico Tepček
Dodo, slovensko zastavo in vrednostni bon. 
Za prijetno vzdušje in druženje so s svojim prvim
javnim nastopom poskrbeli vrtčevski otroci.

Poleg nje je bilo na srečanju tudi veliko takšnih, ki so
blizu devetdesetih let in čez, vključno s častnim
občanom Občine Prebold, 97-letnim Ivanom
Dolinarjem. 

Srečanje je potekalo v jedilnici OŠ Prebold.

Učenke OŠ Prebold

Prostovoljke Rdečega križa
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Tjaša Skočaj Klančnik        Ivan Lipičnik

Tjaša Skočaj Klančnik
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Postaja RTK – kinematika v
realnem času

Občina Prebold je bila letos kot partner v projektu »Z
inovacijami do trajnostnega kmetijstva« uspešna na
tretjem javnem pozivu za izbor lokalnega razvoja, ki ga
vodi skupnost – CLLD-operacij, financiranih iz sredstev
Evropskega sklada za razvoj podeželja (EKSRP) na
območju Lokalne akcijske skupine (LAS) Spodnje
Savinjske doline.
Občina je v sklopu projekta dobavila RTK-
anteno/signal, ki omogoča uporabo traktorske
navigacije za optimalne poti in njihovo ponovljivost. V
praksi kmetje obdelujejo površine v pasovih širine
obdelovalnega stroja, pri nekaterih opravilih je že
opravljena sled dobro vidna (oranje, košnja ...), pri
drugih manj ali sploh nevidna (setev, česanje, gnojenje
travnikov ...). V prvem primeru ni težav, v drugem pa
gre za to, da na nekaterih mestih preveč prekrivamo
pasove ali nam ostane prazen pas. To pomeni, da smo
na enem mestu preveč pognojili/poškropili, na drugem
tega nismo storili. Navigacija omogoča na nekaj
centimetrov natančno vodenje traktorja v popolnoma
vzporednih linijah ali krivuljah ter s tem optimalno
porabo surovin, energentov, našega časa. 

To je le eden izmed najočitnejših primerov koristnosti
navigacije.
Izvedba projekta je bila zaupana predlagatelju,
manjšemu ekološkemu kmetu Tomažu Škorjancu, ki že
ima nekaj izkušenj s kmetijsko navigacijo tako v smislu
tehnologije kakor tudi uporabe. S projektom želimo
doseči več rezultatov. Prvi je navdušiti kmete nad
novim okoljem, drugi zainteresirati jih z uporabnikom
prijaznimi tehnologijami. Naš namen je tudi zmanjšati
uporabo škropiv in umetnega gnojila ter delovna
opravila narediti manj naporna, prav tako zmanjšati
investicijske in obratovalne stroške posameznega
kmeta. Obratovalni stroški na strani kmeta so poleg
amortizacije še spletna povezava in najem RTK-signala.
Cilj je, da kmetom RTK-signal z našim projektom
omogočimo brezplačno.
Pomemben rezultat projekta je tudi povezovanje
kmetov med seboj in s skupnostjo. Prav vezi, ki se tako
stkejo, lahko v prihodnosti pomenijo lažje sodelovanje
v projektih, pomembnih tudi za širšo skupnost. To je
tudi razlog, da je občina zagotovila ta signal vsem
kmetom v Savinjski dolini, ne glede na to, iz katere
izmed sosednjih občin prihaja uporabnik.

Na pokopališču v Preboldu
odslej tudi razstrosni prostor

Novi raztrosni prostor na pokopališču v Preboldu

Letos je bil na pokopališču v Preboldu urejen prostor
za raztros pepela pokojnikov.

Gradbena dela in krajinsko zasaditev je na podlagi
idejnega projekta izvedlo Vrtnarstvo Marolt,
d. o. o., iz Ločice ob Savinji. Vrednost investicije je
znašala 19.500 evrov.
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Klementina Schmelev Ivan Lipičnik

Komemoraciji 2023

Kot vsako leto sta tudi letos v času pred dnevom
spomina na mrtve potekali spominski slovesnosti v
počastitev spomina na žrtve druge svetovne vojne. V
petek, 27. oktobra 2023, je potekala komemoracija pri
osrednjem spomeniku v Preboldu. Za pester program
je poskrbela Osnovna šola Prebold. 

Slavnostni govornik je bil župan Marko Repnik, ki je s
predsednico Zveze združenja borcev za ohranjanje
vrednot NOB Prebold Božo Verdev položil spominski
venec. Dva dni pozneje je komemoracija potekala tudi
ob obeležju v Mariji Reki, tam so se padlim prav tako
poklonili z vencem in sveto mašo, ki sta jo darovala
preboldski in trboveljski župnik.

Obnova lesenega dostopnega
balkona na objektu DC Marof

Metka Šribar Ivan Lipičnik

Novi “gank” DC Marof

Prenova kuhinje v vrtcu

V poletnih mesecih so se izvajala dela v zvezi s prenovo
kuhinje v Vrtcu Prebold, ki so obsegala
popolno prenovo prostorov obstoječe vrtčevske
kuhinje in dobavo nove kuhinjske opreme.
Vrednost pogodbenih del za gradbeno-obrtniška dela
in inštalacije je znašala 486.590,37 evra z DDV.
Dela je izvajalo podjetje Stin, d. o. o., iz Dravograda.
Pogodbena vrednost za dobavo nove kuhinjske
opreme je znašala 122.455,06 evra z DDV. 

Oktobra so se začela izvajati dela v zvezi z obnovo
lesenega dostopnega balkona na objektu Družbeni
center Marof v Dolenji vasi. Dela so bila v mesecu
novembru 2023 tudi uspešno zaključena. Dela je
izvedel Jernej Otavnik, s. p., iz Marije Reke. Vrednost
obnove znaša 26.670,42 evra z DDV. Nadzor nad deli je
izvajalo podjetje Giv, Boštjan Mirnik, s. p., iz Žalca v
pogodbeni vrednosti 1.220,00 evra z DDV.

Kuhinja v vrtcu v novi preobleki

Slavnostni govornik je bil mag. Marko Repnik.

Komemoracija pri obeležju v Mariji Reki

Opremo je dobavilo in zmontiralo podjetje Kovinastroj
servis, d. o. o., iz Grosupljega. Gradbeni nadzor in
nadzor nad dobavo opreme je izvajalo podjetje
Navor, d. o. o., iz Celja v pogodbeni vrednosti
11.956,00 evra.

Poleg učencev preboldske šole so nastopili tudi
učenke Glasbene šole Risto Savin Žalec, Moški pevski
zbor Antona Schwaba in Pihalni orkester Prebold. 
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        Klementina Schmelev     

Klementina Schmelev       Arhiv SSD

Klementina Schmelev     
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Prodajni avtomat na tržnici

Zaradi sredstev iz projekta Lokalne akcijske skupine
»Eko gajbico, prosim!« je Občina Prebold bogatejša za
prodajni avtomat, ki bo še popestril ponudbo na
kmečki tržnici. Avtomat stoji pod nadstreškom pri
pokriti tržnici v Dolenji vasi. Na policah so raznovrstni
sveži izdelki lokalnih pridelovalcev na voljo za nakup
vse dni v tednu, 24 ur na dan. Mesto v avtomatu so
našli okusni jogurti kmetije Flis, domači jabolčni
sokovi domačije Grčin, zeliščni izdelki izpod rok
lokalne Zeliščnice, različni izdelki ekološke kmetije
Košec in sveža jajca iz kmetije Dobravc. Vabljeni, da si
avtomat ogledate in si privoščite kakšno dobroto.

Destinacija Spodnja Savinjska
dolina

Po dolgih mesecih usklajevanja in načrtovanja je na
svetovni dan turizma Slovenija dobila novo turistično
destinacijo, imenovano Spodnja Savinjska dolina. Gre
za rezultat projekta »Povezovanje turističnih
potencialov Spodnje Savinjske doline« in nov doprinos
slovenskemu turizmu. Destinacija je rezultat
enoletnega projekta Lokalne akcijske skupine Spodnje
Savinjske doline (LAS SSD) in njenih šestih občin
(občine Žalec, Vransko, Polzela, Braslovče, Prebold in
Tabor) ter nepovratnih sredstev Evropskega sklada za
regionalni razvoj (ESRR). Na osrednjem dogodku v
žalskem ekomuzeju so predstavili skupni destinacijski
katalog SSD ter petletne smernice razvoja turizma.
Dogodek so sklenili s predstavitvijo lokalnih
ponudnikov in pogostitvijo. Verjamemo, da je ta
združitev šele začetek razvoja turizma v dolini.

Avtomat na tržnici

Destinacijski katalog

DIGI točka tudi v Preboldu

V ponedeljek, 13. novembra 2023, je začela v Preboldu
delovati digitalna informativna točka. 
Tako imenovano Digi točko najdemo v pisarni
Turističnoinformacijskega centra (TIC) Prebold na
naslovu Dolenja vas 49, zraven kmečke tržnice. Vsak
dan je za vse občane na razpolago prijazna svetovalka
z nasveti in uporabniško podporo s področja digitalnih
javnih storitev. Ob ponedeljkih, sredah in petkih je
pisarna odprta med 7. in 11. uro, ob torkih in četrtkih
med 12. in 15. uro. Odprtje digi točk po Sloveniji je
omogočilo ministrstvo za digitalno preobrazbo v
sodelovanju z Obrtno-podjetniško zbornico Slovenije.
Vabljeni, da se oglasite.

Digi točka je v TIC Prebold



Glas izpod Žvajge 

Katastrofalne poplave

O
B

Č
IN

S
K

E
 N

O
V

IC
E

9

V začetku avgusta 2023 so tudi Občino Prebold prizadele
poplave, ki so v Sloveniji povzročile ogromno škodo.
Zaradi popustitve nasipa ob Savinji (na dveh mestih) je
največ škode nastalo v Industrijski coni Latkova vas in
delu naselja Latkova vas. V industrijski coni je voda
zalila poslovne stavbe, proizvodne hale in skladišča. V
delu naselja pa so bili poplavljeni stanovanjski objekti,
predvsem kleti in garaže ter drugi objekti na tem
območju.

Na podlagi izdanega sklepa Ministrstva za obrambo RS
ter Uprave RS za zaščito in reševanje o začetku popisa
nastale škode po poplavi od 4. avgusta 2023 dalje je
občina na svoji spletni strani objavila poziv za prijavo
škode na kmetijskih zemljiščih, stanovanjskih in drugih
objektih, poslovnih, proizvodnih objektih ter skladiščih
podjetij, prav tako še popis škode na infrastrukturi –
cestni, vodovodni in kanalizacijski. Na občinsko spletno
stran je bilo dano obvestilo Ministrstva za gospodarstvo,
turizem in šport RS, da je to začelo izvajati oceno škode
v gospodarstvu po avgustovskih poplavah. Podjetja
pripravijo oceno škode na strojih, opremi, zalogah in
zaradi izpada prihodka na posebnem obrazcu, skladno z
izdanim navodilom ministrstva. 

V sodelovanju s predsednikom Krajevnega odbora
Latkova vas je občina razdelila obrazce za vloge z
navodilom za prijavo škode na stanovanjskih in drugih
objektih, ki jim je bila povzročena ob poplavi 4. avgusta
2023. Člani komisije za oceno škode, ki jih je imenoval
župan, so si prijavljeno škodo na terenu ogledali za
večino vlog. Potem je občinska uprava prijave vnesla v
program Ajda. 

Po vnosu posameznih obrazcev oziroma vlog je bila
ocenjena skupna škoda po posameznih področjih. 
1. Nastala škoda na kmetijskih zemljiščih zaradi poplav
(nanosa mulja, blata, peska in vejevja) je ocenjena na
3.092.132,91 evra. 
2. Nastala škoda na objektih zaradi poplav (zaliti
stanovanjski objekti, kleti in garaže, poslovni in
proizvodni objekti ter skladiščni prostori) je ocenjena
na 3.104.395,08 evra. Od tega je na stanovanjskih
objektih škode za 1.500.000,00 evra.
3. Nastala škoda na cestni in vodovodni infrastrukturi
zaradi poplav je ocenjena na 75.560,65 evra. Škoda na
transportnem vodovodu Šešče - Šempeter na mostu
čez Savinjo je ocenjena na 27.872,40 evra, druga škoda
je nastala na cestni infrastrukturi oziroma javnih poteh
v industrijski coni. 

Po vnosu vseh prijav za oceno škode v Ajdo je nastala
škoda, ki je nastala na območju Občine Prebold zaradi
poplav 4. avgusta 2023, ocenjena na 6.271.088,64 evra.
Pri tem je treba poudariti, da je ocenjena škoda višja
vsaj za 30 %. Šifranti za prijavo in oceno škode na
posameznih stvareh so zastareli, saj so izhodiščne cene
posameznih del, materialov in storitev izpred desetih
let, prav tako v teh šifrantih, predvsem v šifrantu za
delno oceno škode na objektih ni novejših materialov
pri ogrevanju (toplotne črpalke itd.).

Na zahtevo izvajalcev javne službe oskrbe s pitno vodo
(Javno komunalno podjetje Žalec) ter odvoza
komunalnih odpadkov (Simbio) so bili dostavljeni
seznami oškodovancev na območju Občine Prebold
zaradi oprostitve plačila dela komunalnih storitev.
Glede oprostitve dela plačila električne energije si
bodo posamezni distribucijski operaterji električne
energije podatke o povzročeni škodi na posameznih
objektih pridobili sami, iz centralne zbirke podatkov, ki
jo vodi Uprava Republike Slovenije za zaščito in
reševanje. 

V času avgustovskih poplav 2023 so se izvajala tudi
intervencijska dela za zaščito, reševanje in pomoč. V to
je zajeto delovanje sil zaščite, reševanja in pomoči,
izvajanja protipoplavnih ukrepov (nabava
protipoplavnih vreč, folije, odstranjevaje nanosov na
cestni in drugi infrastrukturi, dostopov do objektov ter
pomoč pri odpravljanju posledic poplav v industrijski
coni. Od Uprave za zaščito in reševanje RS je občina
prejela usmeritve za pripravo in evidentiranje
interventnih stroškov prizadetih občin v času izvajanja
intervencij zaradi poplav avgusta 2023. 

Vsa ta dela so izvajali izvajalci, ki so bili odrejeni z
odredbo poveljnika občinskega štaba civilne zaščite,
izvajalec javne službe oskrbe s pitno vodo in odvajanja
komunalnih odplak ter koncesionar za občinske ceste. 

Anton Vesolak         Ivan Lipičnik



   Glas izpod Žvajge 

Simon Jan

V naravni nesreči 4. avgusta 2023 je bil močno
poškodovan tudi most čez Savinjo v Šeščah. Ogled
stanja mostu je bil narejen po poplavi, pri pregledu je
bila ugotovljena erozija na delu brežine od levega
obalnega stebra do brežine in dela brežine. 
Za zagotovitev prevoznosti mostu je bilo treba narediti
sanacijo dela leve brežine Savinje in zasipnega klina od
levega stebra mostu do brežine Savinje. Na novo sta bili
postavljeni dve nosilni steni v dolžini 8 metrov, utrjena
je bila brežina s skalami ter betonom. 

Sanacija mostu v Šeščah

O
B

Č
IN

S
K

E
 N

O
V

IC
E

10

Ivan Lipičnik

Obnovljeno parkirišče

Prenovljeni most

Sanacija parkirišča pred PGD Prebold

Simon Jan       Ivan Lipičnik

V mesecu oktobru 2023 smo končali sanacijo dvorišča
pred PGD Prebold – Marija Reka in Kmetijska zadruga
Savinjska dolina (KZ), z. o. o., v Preboldu. 
Na navedenem parkirišču sta gradbena dela za
razširitev svojega omrežja predhodno že izvajali
podjetji Peor, d. o. o. (Adriaplin), in T2, d. o. o., zato
smo se glede na obstoječe stanje asfaltnih površin,
rešetk ter jaškov za odvajanje vode in bližnjega
pločnika na občini odločili, da sofinanciramo sanacijo
preostalih prometnih površin ter izvedemo popolno
sanacijo dvorišča. 

Po zapletu s predvidenim izvajalcem del smo izvedli javno
povabilo k oddaji ponudbe ter izbrali najugodnejšega
izvajalca, to je podjetje Požin, d. o. o. Glede na ugotovljeno
stanje ob začetku del smo pristopili k popolni sanaciji
prometnih površin in ob tem zamenjali tudi dotrajano
vodovodno omrežje. 
Sanacijo so v dogovorjenem deležu sofinancirala podjetja
Peor, d. o. o., T2, d. o. o., KZ, z. o. o., in Občina Prebold, ki je
za zamenjavo vodovodne napeljave namenila 24.100 evrov
in za gradbena dela 54.000 evrov. Nadzor nad deli je
izvajalo podjetje Giv, Boštjan Mirnik, s. p. 

Odprtje državne tehnične pisarne na Ljubnem ob Savinji

V ponedeljek, 13. novembra 2023, se je v Občini Ljubno
ob Savinji odprla državna tehnična pisarna (DTP). V njej
bodo delovali trije stalno zaposleni, ki bodo na
razpolago vsem prizadetim občinam Savinjske doline in
njihovim prebivalcem.
Nova enota je locirana v sejni sobi Občine Ljubno ob
Savinji v pritličju, Cesta v Rastke 12. 

Vsi, ne glede na kraj stalnega prebivališča, se lahko
obrnete na elektronski naslov državne tehnične
pisarne (dtp@gi-zrmk.si) ali pokličete na telefonsko
številko 03 839 17 71. Urnik je od 7.30 do 15.30, malica
od 12.00 do 12.30. 

Klementina Schmelev

Dela v vrednosti nekaj več kot 79.000 evrov je izvedlo
podjetje Voc, d. o. o., nadzor je izvajalo podjetje
Paritet, d. o. o. Sanacija je bila plačana iz interventnih
sredstev po poplavah.

Brežina je bila utrjena.
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Plaz pod naseljem
Smrekovina

V naravni nesreči med 17. in 27. julijem 2023 se je v
Mariji Reki pod naseljem Smrekovina pojavil plaz, ki
ogroža občinsko lokalno cesto LC 491001 Kranjčev
mlin–Otavnik, ki predstavlja pomembno povezavo med
višjeležečim naseljem in preostalo Občino Prebold ter
drugimi kraji v Sloveniji. Poleg ceste so ogrožena tudi
okoliška zemljišča in druge nepremičnine. 

Najprej smo za sanacijo pridobili geološko mnenje, na
podlagi katerega smo objavili razpis za izdelavo
projektne dokumentacije za sanacijo plazu, ki smo jo
smiselno razdelili na dva sklopa, saj se je v vmesnem
času stanje plazu oziroma ceste hitro slabšalo. Prva
faza, ki smo jo v mesecu novembru 2023 že končali, je
zajela stabilizacijo terena in zavarovanje občinske
lokalne ceste, druga faza pa zajema še dodatno
fiksiranje s piloti, povezavo z armirano oziroma
betonsko gredo, dokončno ureditev odvodnjavanja
meteornih voda in ponovno asfaltiranje cestišča. 

Simon Jan

Sanacija plazu

Izboljšanje prometne
varnosti

Tjaša Skočaj Klančnik
Obravnavana regionalna cesta predstavlja povezavo
med naseljema Prebold in Trbovlje, kjer je zaradi
podjetij v industrijski coni tudi vse več prometa (dnevne
migracije zaposlenih). Direkcija Republike Slovenije za
ceste je na podlagi izdelanega projekta za izvedbo (PZI)
projektne dokumentacije za izboljšanje prometne
varnosti na treh šolskih prehodih za pešce ugotovila, da
je treba na celotni trasi šolske poti sistemsko umestiti
ustrezne (samopojasnjevalne oziroma samoumevne)
arhitekturno-urbane elemente v funkciji cestnega
prometa za izboljšanje prepoznavnosti šolske poti in
prisotnosti otrok na/ob cesti. 

KV sklopu arhitekturnega umirjanja prometa na
območju prehodov za pešce je Direkcija Republike
Slovenije za ceste z upoštevanjem človeškega
dejavnika v prometu izvedla ukrepe za umirjanje
prometa z upoštevanjem TSC 03.800:2009 Naprave in
ukrepi za umirjanje prometa in smernice »Varneje v
šolo«.
V sklopu projekta se je z namenom zagotovitve
ustrezne ravni prometne varnosti znotraj meje
cestnega sveta in veljavnih predpisov v vplivnem
območju uredilo: prehodi za pešce, prometno urbana
oprema, vozišče, prometna signalizacija.

Projektno dokumentacijo je vključno s prvim
geološkim mnenjem z javnim povabilom k oddaji
ponudbe pripravilo izbrano podjetje GHC, d. o. o., iz
Vojnika (dela v vrednosti skoraj 13.000 evrov),
gradbena dela prve faze pa na javnem razpisu
izbrano podjetje Sekopt, d. o. o., iz Trbovelj (67.100
evrov). 

Dela so bila izvedena v roku in ob tej priložnosti se
zahvaljujemo tudi lastniku zemljišča ob cesti
Venčeslavu Hribarju za izdano soglasje za izvedbo
del na njegovem zemljišču. Druga faza sanacije plazu
je predvidena takoj, ko bodo vremenske razmere to
dopuščale, predvidoma spomladi 2024.

Označena šolska pot
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Klementina Schmelev         Ivan Lipičnik
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Rožnati oktober in
rožnato drevo

Oktober je mednarodno priznan kot mesec ozaveščanja
o raku dojk. Vsako leto rožnati oktober zaznamujejo
tudi v Združenju Europa Donna Slovenija. Občina
Prebold se je pridružila pobudi združenja in pri
medgeneracijskem centru v Preboldu posadila rožnato
drevo, japonsko okrasno češnjo Kanzan. Občanke in
občane bo tako tudi v naslednjih letih opozarjalo na
pomen skrbi za svoje zdravje, zdrav način življenja in
zgodnje odkrivanje raka.
Podobno kot v večini razvitih držav je tudi v Sloveniji
rak dojk najpogostejši rak pri ženskah. Rak dojk ni
izključno bolezen žensk, saj sta med obolelimi tudi
eden do dva odstotka moških. V Sloveniji vsako leto za
rakom dojk zboli več kot 1500 žensk in do 15 moških.
Rak dojk je dobro ozdravljiv, če je odkrit dovolj zgodaj,
umrljivost se počasi zmanjšuje predvsem na račun
zgodnjega odkrivanja in vsakemu posamezniku
prilagojenega zdravljenja.

Alenka Kočevar        Ivan Lipičnik

Drsališče Prebold

V petek, 15. decembra 2023, je potekalo odprtje
drsališča v Preboldu. Zabavale so nas Mojca Robič in
njene plesalke, na stojnicah smo se lahko okrepčali in
ogreli z raznimi dobrotami. 
Drsališče s pravim ledom je letos postavljeno na
šolskem igrišču. Ob koncih tedna in med šolskimi
počitnicami bo odprto od 10. do 12. ure in od 15. do
20. ure, med šolskim letom popoldne od 16. do 19. ure.
Morebitne spremembe urnika bomo objavili na spletni
strani Občine Prebold. 

Med 27. 12. in 29. 12. 2023 bo potekal tečaj drsanja v
sodelovanju z Drsalnim klubom Celje. Termin za mlajše
otroke bo od 10.00 do 10.45, za starejše otroke od 11.00
in 11.45. Cena tečaja je 10 evrov. Prijave na
obcina@prebold.si

Združenje Europa Donna Slovenija v letošnji rožnati
oktober vstopa s kampanjo Najboljši prijateljici potipaj
po zdravju, ki nagovarja ženske k rednemu mesečnemu
samopregledovanju dojk ter jih hkrati poziva, naj
samopregled in udeležbo na presejalnem programu
Dora priporočijo tudi svojim prijateljicam. Ob tem
izpostavljajo pomen prijateljstva v času bolezni, saj je
poleg zdravljenja zelo pomembna tudi psihosocialna
podpora bolnici.

Drsališče na igrišču OŠ Prebold

Za program je poskrbela Mojca Robič.

Lahko se tudi fotografirate z jelenčki.
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Klementina Schmelev         Vrtec Prebold
                                                     MCP
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Evropski teden mobilnosti

Med 18. in 22. septembrom 2023 je v Občini Prebold
potekal evropski teden mobilnosti. Pri projektu sta
sodelovala tudi Vrtec Prebold in Osnovna šola Prebold v
sodelovanju z Medgeneracijskim centrom Prebold. V
vrtcu je bila izhodišče za načrtovane dejavnosti skozi
ves teden zgodbica o belem zajčku. Otroci drugega
starostnega obdobja so se ves teden z vzgojitelji
pogovarjali, spoznavali in skozi igro prišli do
zastavljenega cilja: kako pripomoremo našemu
planetu?

V vrtcu je bila v ospredju zgodba o belem zajčku.

V osnovni šoli so izvedli projekt, imenovan Pešbus.
Namenjen je bil vsem šolarjem, ki so se želeli v šolo
odpraviti peš. Organizirane so bile tri pešpoti, na
vsaki so sodelovale tudi prostovoljke iz
medgeneracijskega centra, ki so otrokom pomagale
varno do šole, in tam so ti zadnji dan akcije prejeli
malo darilce ter zasluženo limonado.

Učenci so se v šolo vsak dan odpravili peš.

Zimska služba
Simon Jan          Istock photo

Naloga zimske službe je izvajanje dejavnosti in opravil,
potrebnih za zagotavljanje prevoznosti cest in varnosti
prometa v zimskih razmerah.

Zimska služba obsega vzdrževanje prevoznosti,
pripravljalna dela pred začetkom zime, nadzor nad
stanjem prevoznosti in razmer na cestah, odstranjevanje
snega s cestišča in drugih javnih površin ter posipanje
poledice na cestišču in drugih javnih površinah. Pri
izvajanju službe nam težave povzročajo nepravilno
parkirana vozila, zoženi odseki na cestah, slepe ulice,
dvignjeni pokrovi jaškov ter drevje in druge ovire ob
cestah, ki gledajo v svetli profil ceste.

Prosimo vas za malo potrpljenja v času močnega
sneženja in ob močnih zametih ali plazovih, saj
prevoznosti ni vedno mogoče zagotoviti takoj. Še
zlasti bi vas radi opozorili, da se sneg s hišnih dovozov
in parkirnih prostorov ne sme odmetavati na cesto.

Trudili se bomo za čim hitrejšo vzpostavitev varnosti
in prevoznosti na cestah, po prioritetnem vrstnem
redu. Vas pa prosimo, da ustrezno zimskim razmeram
opremite svoje jeklene konjičke in jim nataknete
ustrezno zimsko obutev.



   Glas izpod Žvajge 

Z namenom zagotovitve čim večje varnosti udeležencev v prometu vas želimo opozoriti na ureditev obcestne
vegetacije.
Lastniki oziroma uporabniki zemljišč so dolžni ob občinski cesti ali pločniku redno obrezovati veje dreves, žive
meje, trte ali druge visoke nasade ali poljščine tako, da ne segajo na občinsko cesto ali pločnik in ne
poslabšujejo ali onemogočajo preglednosti ali drugače ovirajo ali ogrožajo prometa. Zagotovljena morata biti
prost profil ceste in predpisana preglednost, da je omogočen pregled in dostop do cestnih objektov, da so vidne
in dostopne prometna signalizacija, prometna oprema ter cestne naprave in ureditve.

Območje ceste predstavlja prostor, na katerem je cesta, z varovalnimi pasovi in zračnim prostorom v višini 7
metrov nad najvišjo točko vozišča. Z namenom preprečitve škodljivih vplivov okolice na cesto ter promet na njej
in obratno je raba prostora v varovalnem pasu občinske ceste omejena. V skladu z Odlokom o občinskih cestah
se varovalni pas občinske ceste meri od zunanjega roba cestnega sveta ter znaša največ:

pri lokalni cesti 4 metre,
pri zbirni cesti 4 metra,
pri krajevni cesti 2 metra,
pri javni poti za kolesarje 2 metra.

Posegi v prostor varovalnega pasu občinske ceste so dovoljeni le s soglasjem upravljavca cest (upravljavec cest
je Občina Prebold oziroma koncesionar Voc Celje), ki za tak poseg izda soglasje, če s predlaganim posegom v
varovalnem pasu niso prizadeti interesi varovanja občinske ceste in prometa na njej, njene širitve zaradi
prihodnjega razvoja prometa ter varovanja njenega videza. V nobenem primeru ni dovoljen kakršen koli trajni
poseg lastnika nepremičnine v pas, ki je od roba cestišča 2 metra. Odstop od tega pravila je dopusten le ob
soglasju organa občinske uprave, pristojnega za promet.

Pri odstranjevanju snega s streh, funkcionalnih in drugih površin je prepovedano zametavati javne prometne
površine. Sneg se mora odlagati na robu vozišča, pri čemer mora biti zagotovljeno odvodnjavanje, ali na mestu,
kjer odstranjeni sneg ne ovira pešcev in prometa z vozili. Prav tako je prepovedano odvajati padavinske
odpadne vode z zasebnih zemljišč preko javnih površin, cest in priključkov ter jih priključevati na sistem
odvodnjavanja meteornih vod z javnih površin in cest. Priporočljivo je, da zaradi preglednosti višina žive meje
ne presega višine 75 centimetrov od nivoja vozišča.

Vsa dela ob cesti je treba predhodno zavarovati z ustrezno prometno signalizacijo na podlagi predhodnega
obveznega dogovora z vzdrževalcem občinskih cest. Vse lastnike gozdov in podjetja, ki se ukvarjajo s sečnjo in
spravilom lesa, prosimo, da z vozišča vselej pospravite ostanke, ki nastanejo pri spravilu in prevozu lesa. Vsi
lastniki gozdov, predvsem pa lastniki obrežnih gozdov, odstranite obstoječe in ne ustvarjate novih zbirališč lesa
(hlodovina, drva, vejevje) ali odlagate kakršnih koli drugih predmetov v varovalnih pasovih ceste.
Vse občanke in občane prosimo, da upoštevate zgoraj navedene napotke in obrežete žive meje ter drugo
vegetacijo na svojih zemljiščih ob cestah in s tem zagotovite varnost vseh udeležencev v prometu.

Vzdrževanje obcestne vegetacije
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Anton Vesolak istock photo

Obrezana obcestna vegetacija

http://www.logatec.si/index.php/za-obcane/vloge-in-obrazci/vloge-s-podroja-okolja-in-prostora
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Poletno-jesensko dogajanje v
Občinski knjižnici Prebold 

Ivan LipičnikLea Felicijan

28. septembra 2023 so najmlajši obiskovalci knjižnice s
svojimi najdražjimi prisluhnili pravljici o veverici, ki ni
imela časa, da bi se igrala s prijatelji. Ob poustvarjanju
smo spoznali, kako pomembno je, da si vzamemo čas
za drug drugega, četudi se nam na prvi pogled ne zdi
tako. 3. oktobra 2023 je Občinsko knjižnico Prebold
napolnil radovedni otroški vrvež. Zakladnico knjig je
obiskalo 57 prvošolcev Osnovne šole Prebold v
spremstvu svojih učiteljic. Knjižničarka je mladim
bralcem predstavila, kako prijetno je lahko v kulturni
ustanovi, kjer domujejo knjige. Z zanimanjem so
prisluhnili zgodbici o zelo pametni miški, ki prebiva na
knjižni polici, zato si lahko vsak dan privošči in poišče
novo knjigo. Za branje navduši celo najbolj lenega
mačka na svetu. Na koncu skupaj prebereta Veliko
knjigo o prijateljstvu in nam sporočita, da lahko tudi
sami kadar koli posežemo po knjigah, ki so jih za nas
ustvarili številni mojstri besed.

Tako je bilo tudi 21. septembra 2023, ko smo v Občinski
knjižnici Prebold gostili pesnika Marjana Kukovca in
akademskega slikarja Žigo Hriberška. Z njima se je
pogovarjala članica KUD Svoboda Prebold Marija
Petrovec, glasbeno obogatitev večeru pa je dodala
akademska glasbenica Tamara Goličnik. Snovalci
literarno-glasbenega večera so obiskovalce knjižnice
popeljali skozi spoznavanje večplastnega čutenja,
doživljanja in ustvarjanja kulturnih mojstrovin. Tako
obrušeni knjižni biseri, dovršene palete barvitih podob
in klavirska virtuoznost so nam vsem lahko navdih, da
si tudi skozi izraz umetnosti polepšamo vsakdan. 

Zadnje poletne dni sta bili v knjižnici dve razstavi.
Ustvarjalka Keiko Miyazaki je na ogled postavila
antologijo slik iz raznih obdobij svojega ustvarjanja. Vse
slike so nastale v Preboldu, ko je tukaj imela atelje.
Društvo oseb z okvaro sluha celjske regije pa je
pripravilo razstavo z naslovom »Slabše slišim … Kako
naprej?«. Strokovna delavka društva Sibila Čater je bila v
dveh terminih na razpolago občanom Občine Prebold in
drugim zainteresiranim, ki so imeli zase, za svojega
družinskega člana ali prijatelja kakršno koli vprašanje,
povezano s sluhom. 

Vrtec na obisku

Po počitniškem premoru sta bila 14. in 19. september
2023 posebna dneva, saj smo na novo ali ponovno
spoznavali, kaj vse ponuja naša kulturna zakladnica.
Osem skupin malih nadobudnežev v spremstvu
vzgojiteljic in vzgojitelja je z zanimanjem prisluhnilo
pravljicam, ki jih je brala knjižničarka. 

Razstava v knjižnici

Pozdrav mladosti

Vsako leto Kulturno-umetniško društvo (KUD) Svoboda
Prebold pripravi Pozdrav mladosti, ki je dogodek v čast
umetnosti in kulturi, zaradi katerih je svet lepši in
bogatejši za vse nas. 

Ustvarjalne delavnice
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Izteka se barvito in razigrano
vrtčevsko leto

Mateja Matko          arhiv vrtca

V mesecu oktobru je v vrtec vključenih 206 otrok. Deluje
13 oddelkov. Od tega je pet oddelkov prvega
starostnega obdobja, to je od enega do treh let, ter
osem oddelkov drugega starostnega obdobja, to je od
treh do šestih let starosti otrok.

Vsi zaposleni v vrtcu skrbimo za zdravje otrok in vseh
zaposlenih tako, da skrbno vzdržujemo higienske
ukrepe. Obiskale so nas tudi medicinske sestre iz Centra
za krepitev zdravja ZD Žalec, ki so otrokom pojasnile in
prikazale pravilno umivanje rok in zobkov ter jih
seznanile z zdravim načinom življenja. Starejše
predšolske skupine so bile na obisku v preboldski
ambulanti za otroke in mladostnike, kjer je potekal
pogovor z zdravnikom Andrejem Mlakarjem in
medicinsko sestro. S temi spodbudami pri otrocih
razvijamo zavedanje o zdravem načinu življenja. 

V mesecu oktobru smo pripravili in izvedli program ob
Tednu otroka, katerega geslo je bilo »Zakaji in zatoji
radovednosti«. Pripravili smo vsakodnevne pestre
dejavnosti, v katerih so otroci umetniško ustvarjali,
izvajali posebne gibalne urice na igrišču, odšli na
pohod, rajali, pripravili sadno tržnico in igro vlog,
gledališko predstavo Junaški jelen Družinskega
gledališča Kolenc.

V mesecu novembru smo poudarili pomen trajnostnega
razvoja v povezavi z Mrežo gozdnih vrtcev. Otroci so
raziskovali, kaj vse lahko najdejo v gozdu za ustvarjanje,
ter ustvarjali igrače, izdelane iz naravnih materialov in
jih primerjali s sodobnimi igračami. Vsaka skupina je z
vzgojiteljicami izdelala igrače in igre, ki so iz naravnega
materiala ali odpadne embalaže.

Vzporedno je potekal tudi projekt trajnostnega
globalnega učenja z rdečo nitjo »Revščina«, ki je zelo
pomemben, saj so aktualne razmere v svetu vedno bolj
v revščini. 
Imeli smo tradicionalni slovenski zajtrk in se posvečali
vsebinam zdrave hrane in čebel. Gostili smo čebelarje
Čebelarskega društva Prebold, ki so nam predstavili
svoje delo in bili zelo veseli obiska župana Marka
Repnika.
Vsi zaposleni se trudimo, da je otrokom pri nas lepo, da
se počutijo varne in sproščene ter radi prihajajo v vrtec.

Dejavnosti so otrokom spodbudile vsestranski razvoj,
gibanje, domišljijo, ustvarjalnost in mnogo veselja.
Mesec oktober je tudi mesec požarne varnosti. V vrtcu je
vsako leto teden dni namenjen izključno seznanjanju s
pomenom gasilcev, njihove vloge in reševanja življenj.
Na ravni vrtca so bile otrokom predstavljene dejavnosti
prostovoljnih gasilcev, gasilcev na intervencijah s strani
Gasilske zveze Prebold. Nastala je tudi razstava na temo
gasilstva. Otroci so nepopisno veseli vsega, kar se
dogaja v povezavi s temo gasilcev. Pravijo, da bodo tudi
sami gasilci, ko bodo veliki.

Pestro dogajanje v vrtcu

Gasilci na obisku v vrtcu

Mali raziskovalci



Glas izpod Žvajge 

Matejka Siter       Vrtec Prebold
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Sklad vrtca

V mesecu novembru praznuje jubilejnih dvajset let sklad
Vrtca Prebold. V vseh letih smo z njegovim delovanjem
omogočili nakup osnovnih in nadstandardnih igral ter
igralnih pripomočkov za naše otroke. Člani upravnega
odbora sklada vrtca vsako leto posebej preučujemo
potrebe otrok, predvsem pa si prizadevamo izboljšati
kakovost bivanja otrok v vrtcu. V zadnjih letih smo
naredili nekaj vidnih in učinkovitih projektov, ki
vsakodnevno služijo igri otrok, med njimi so gugalnice,
plezalna stena, tobogan na hribu, talne poslikave
betonskih površin, poganjalčki, steza za poganjalčke za
prvo starostno obdobje ter zagotovitev naravne sence s
pomočjo novozasajenih dreves. 

V tem šolskem letu načrtujemo v eno izmed igralnic
vgraditi prezračevalni sistem. V veliki meri se lahko za
učinkovitost sklada zahvalimo prizadevni in zelo delavni
predsednici sklada Nii Jakop, ki že več kot pet let skrbi
za izvedene naloge in projekte sklada. 

Vsa sredstva pridobivamo s pomočjo donacij staršev,
starih staršev in podjetnikov. V ta namen izvajamo
projekt Evro za sklad vrtca, Škratkov srečelov, pošiljamo
prošnje za donacije in zbiramo prostovoljne prispevke
na prireditvah. 

Ob tej priložnosti se zahvaljujemo vsem staršem in
donatorjem, ki podpirajo delovanje našega sklada ter
s tem prispevajo k izboljšanju zadovoljstva in
kakovosti bivanja otrok v Vrtcu Prebold. Brez vašega
sodelovanja bi strokovni delavci včasih težko
omogočili nadstandardne aktivnosti otrok, saj smo v
pretežni meri odvisni od prispevkov ustanoviteljice
Vrtca Občine Prebold, ki poskrbi za osnovni tehnično-
strokovni del vrtca, pri dodatnem nadstandardnem
strokovnem delu pa smo odvisni predvsem od
vašega sodelovanja in prispevkov prek sklada. Iz srca
se vam zahvaljujemo za vsako donacijo, ki ste jo
prispevali v preteklih letih, in vsako, ki jo še boste.
Otroci so in vam bodo hvaležni.

Hvala vsem v imenu kolektiva Vrtca Prebold in
upravnega odbora sklada vrtca. 

Skupaj zmoremo! 

Škratkov srečelov

Škratkov srečelov

Plezalna stena

Tobogan
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Na Osnovni šoli Prebold se ogromno dogaja
Tina Vidali, Nuša Gorjanc      Ivan Lipičnik

Praznični koncert OŠ Prebold

1. septembra 2023 smo za letošnje prvošolce pripravili sprejem v prvi razred s pravo gusarsko dogodivščino. Prav
tako smo v šolski knjižnici zaznamovali začetek nacionalnega meseca skupnega branja. Prvošolci so prvič obiskali
šolsko knjižnico, prejeli članske izkaznice in si izposodili knjige, petošolke pa so pripovedovale o najljubši knjigi iz
otroštva. 8. septembra smo predstavili delček iz mozaika pestrega kulturnega programa v sklopu mednarodnega
folklornega festivala z naslovom Od Celja do Žalca. Učenci so ves september krepili svoje zdravje z akcijo Pešbus,
ki se je dobro posrečila, zato jo z navdušenjem pričakujejo prihodnje šolsko leto. Potekalo je tudi medobčinsko
prvenstvo v nogometu, na katerem so naši fantje pokazali odlično igro. Mesec smo sklenili tako, da smo 26.
septembra praznovali evropski dan jezikov. Letos je bil poudarek na pisavah.

Oktobra smo zakorakali v Teden otroka. V ta namen so prvi dve šolski uri potekale različne dejavnosti, ki smo jih
letos izpeljali s prijateljskimi oddelki in se prek tega projekta še medgeneracijsko povezali. Učenci razredne in
predmetne stopnje so se odpravili tudi na pohod. Osnovnošolci so odigrali muzikal Hans Hase in navdušili
občinstvo. Potekale so številne akcije v okviru meseca požarne varnosti. Učenci od prvega do šestega razreda so
obiskali Prostovoljno gasilsko društvo Prebold - Dolenja vas - Marija Reka. Prvošolce je obiskal policist. Veliko smo
se pogovarjali o prometu in varnosti na cesti. Potekala je tudi zbiralna akcija papirja. Petošolci so se odpravili v
šolo v naravi na Debeli rtič. 17. oktobra so imeli učenci kuharsko delavnico. Najprej so izdelali krpe iz papirja, si
nadeli predpasnike in začeli peči mafine. 21. oktobra je potekala prva planinska orientacijska tekma v Savinjski ligi
za sezono 2023/24. Udeležili sta se je dve ekipi mladih planincev. Istega dne smo na šoli gostili državno in regijsko
tekmovanje iz znanja logike. 

Tradicionalni slovenski zajtrk je bil osrednji dogodek 17. novembra. Letošnja tema je bila Kruh za zajtrk – super
dan. Nadarjeni učenci so se 24. novembra udeležili tabora za nadarjene v Centru za šolske in obšolske dejavnosti
(CŠOD) Peca. Mesec smo sklenili s praznično ulico in bazarjem, ki sta potekala 30. novembra. Še enkrat smo
dokazali, da skupaj zmoremo več, kajti dogodek je bil odlično obiskan. Hvala vsem, ki ste prispevali k njegovemu
sooblikovanju. 

V četrtek, 14. decembra, je bil v večnamenski
dvorani Osnovne šole Prebold praznični koncert.
Skupaj so ga pripravili Glasbena šola Risto Savin
Žalec, Vrtec Prebold in Osnovna šola Prebold. V
uvodu smo prisluhnili nagovoru ravnateljice OŠ
Prebold Vesne Kumer, ob koncu pa pa zahvalo
ravnatelja GŠ Risto Savin Žalec Gorazda Kozmusa.

Z veliko truda in ljubezni se da premikati gore in
posvetiti lučko na koncu tunela. To se na naši
osnovni šoli trudimo početi skozi vse leto, še zlasti
pa znamo stopiti skupaj ob takšnih dogodkih. Za
tako krasen večer so zaslužni tako tisti, ki se jih vidi,
kot tisti, ki s svojim delom pripomorejo na drugačen
način. Lepše, kot smo vam s tem koncertom zaželeli
lepe praznike in vse dobro v novem letu, se
preprosto ne da.



Darko Naraglav      Ivan Lipičnik

Glas izpod Žvajge 

       Darko Naraglav       

Tretji novembrski konec tedna, od petka, 16., do nedelje,
18. novembra 2023, je v mali telovadnici Osnovne šole
Prebold potekal sejem rabljene smučarske opreme.
Organizatorji s predsednikom Smučarskega kluba
Prebold Juretom Terpinom so se znova potrudili in
izpeljali še en smučarski sejem, rekorden do zdaj, saj je
presegel njihova pričakovanja tako po ponudbi kot
prodaji. V prodajo je bilo prejetih skupaj več kot 1200
kosov smučarske opreme, od tega  je bila prodana skoraj
polovica. Na sejmu je sodelovalo tudi podjetje Moowin.
Obiskovalci so bili na sejmu deležni tudi svetovanja glede
opreme in servisa.
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Zmagovalke

Peta otroška kolesarska dirka v Šeščah

V Šeščah pri Preboldu je na prvo oktobrsko nedeljo
dopoldne petič zapored potekala tako imenovana
gmajniška kolesarska dirka tamkajšnjih otrok. Vsako leto
jo skupaj z družino organizira veteranski kolesarski
navdušenec Rafael Končina, ki je letos pri svojih 77 letih
postal tudi najboljši športnik Občine Prebold. Letos se je
dirke v vožnji na čas udeležilo 38 tekmovalcev različnih
starosti. 

Najmlajša udeleženka Julija je štela manj kot leto, v
vozičku jo je potiskal oče. Najstarejša pa je bila
osmošolka Zala. Proga, ki so jo premagovali tekmovalci,
je bila dolga 600 metrov. Ob prihodu v cilj so se lahko
tekmovalci odžejali z vodo in sokovi. Pri organizaciji je
sodelovala vsa družina Končina, svoje so prispevali še
sovaščani in drugi, ki so podprli to zanimivo tekmovalno
druženje otrok in njihovih staršev. Vsekakor so si vsi
edini, da je to zelo lep in posnemanja vreden dogodek,
saj se na njem pletejo pristne sosedske vezi. 

Rekordni smučarski sejem

Letos je bil smučarski sejem dobro obiskan.

Podelitev pokalov

Skupinska slika



   Glas izpod Žvajge 

Darko Naraglav        Ivan Lipičnik

Letošnji dan kulturne dediščine so v Zgodovinskem in
narodopisnem društvu Prebold zaznamovali s
prireditvijo Naj (o)živijo lutke. 

Prireditev so pripravili v prostorih Muzejske zbirke
Prebold skozi čas v Dolenji vasi, za dogodek pa jim je
uspelo pravočasno pridobiti ohranjene lutke oziroma
marionete, ki so poprej že bile del stalne zbirke Prebold
skozi čas v preboldski graščini. Marionete so deloma
popravili in obnovili, pri čemer je ključno vlogo igrala
pomoč akademskega kiparja Jožeta Lašiča. Lutke je
pregledal in popravil ter bil tudi udeleženec tega
dogodka. Poleg njega so bili navzoči še nekateri nekdanji
preboldski lutkarji, ki so po drugi svetovni vojni z
lutkovnimi predstavami zabavali otroke in odrasle. 

Sodelovali sta tudi predstavnici Marionetnega gledališča
Jurček iz Hrastnika, Špela in Jerica Ulaga. V drugem delu
prireditve sta predstavili posebnosti rokovanja s
klasičnimi marionetami, zanimivosti iz procesa njihove
izdelave in orisali zgodovino hrastniških marionet. 

D
R

U
Š

T
V

E
N

E
 N

O
V

IC
E

20

Dan, ko so (o)živele lutke
Darko Naraglav

Zmagovalci letošnje Vampijade

Marionete

Vampijada v Latkovi vasi

V Latkovi vasi so ponovno pripravili nadvse zanimivo
družabno-kulinarično prireditev, na kateri so se ekipe
četrto leto zapored pomerile v kuhanju vampov.
Organizator vsakoletne prireditve je Športno društvo
Latkova vas, ki se ponaša s čudovitim športnim parkom ob
Savinji, kjer so prejšnja leta tudi organizirali tovrstno
prireditev. 

Tokrat so tekmovanje pripravili pred njihovim gasilskim
domom sredi vasi, saj so avgustovske poplave njihov
športni park močno prizadele. Organizator je ekipam
zagotovil mizo in klop, za dekoracijo prostora so ekipe
poskrbele same, prav tako so morale same poskrbeti za
ustrezne pripomočke za kuhanje, vključno z začimbami.
Vsaka ekipa je prejela tri kilograme vampov in dva
kilograma čebule ter kruh, porcije in pribor za približno 25
oseb. 

LV septembru so v muzejski zbirki odprli prenovljeno
sobo, v kateri je predstavljena zgodovina gasilstva v
Občini Prebold. Dela je izvedlo podjetje Dar-Zam, d.
o. o., skupna vrednost investicije pa je bila 5.500,00
evra.

Prenovljena gasilska soba

Častni občan Občine Prebold Ervin Fritz

Vse ekipe so vampe kuhale s pomočjo plinskih
gorilnikov. Po kuhanju in predaji vseh 11 vzorcev
komisiji za ocenitev so na vrsto prišli obiskovalci, ki so
lahko to kulinarično posebnost tudi pokusili.



Glas izpod Žvajge 

Marta Praprotnik        arhiv društva

Za prvo oceno dejavnosti v drugi polovici leta lahko rečemo, da smo bili uspešni. Številčna udeležba na različnih
akcijah je potrditev, da smo imeli zanimive programe. 
Vroč mesec julij smo dobro izkoristili z organiziranim letovanjem v Vodicah v Dalmaciji. Nadaljevali smo s
planinskim izletom v dolino Voje, si spotoma ogledali naravno znamenitost korit Mostnice in doživeli lepo
panoramsko vožnjo po Bohinjskem jezeru. Izleta se je udeležilo kar 68 članov.
 
Avgust je vedno rezerviran za srečanje članov Društva upokojencev Prebold v Gaju. Dneve pred praznikom smo
si popestrili s športnimi tekmovanji v vseh disciplinah, v katerih se sicer preizkušamo. Športna zagnanost in
preverjanje zmogljivosti se je izkazala s podelitvijo medalj na prireditvi. Člani so sodelovali tudi na prireditvi
Šport pod Žvajgo, predvsem na pohodu in pri organizaciji namiznega tenisa.

V mesecu septembru smo se številčno odpravili na pohod v Marijo Reko. Pohodniki so se povzpeli iz različnih
smeri ter uživali ob gostoljubju Doma pod Reško planino in druženju. 24 članov pa je bilo na jesenskem letovanju
v hotelu Delfin v Izoli. Bili smo tudi gostitelj prireditve Adijev memorial. 

Topel oktober smo izkoristili za tradicionalni pohod na Goro Oljko, privabil je kar 60 pohodnikov. S 54 udeleženci
se lahko pohvalimo tudi z izletom na Dražen vrh v Slovenskih goricah. Pot nas je vodila po gričevnatih goricah,
malo smo se celo zapeljali z brodom po Muri, si pogledali znamenitosti ter pokusili kulinariko in doživljali
gostoljubnost ljudi. 

V novembru se je 40 članov poveselilo na martinovanju, čaka nas le še obisk in obdaritev starejših članov
društva. Leto bomo sklenili z ogledom operete Planinska roža v Slovenskem narodnem gledališču (SNG)
Maribor, za kar imamo prijavljenih 58 udeležencev. 

Poleg teh akcij so potekale vse športne dejavnosti: balinanje, odbojka, pikado, kegljanje s kroglo na vrvici,
streljanje, šah ter jutranja telovadba v Gaju in Latkovi vasi, kjer dnevno telovadi med 30 in 40 udeležencev. 
Na koncu moramo z veseljem in hvaležnostjo omeniti še, da smo bili upokojenci deležni velikih pridobitev, kot
so prevozi s Prostoferjem, ki ga je nabavila Občina Prebold, v Gaju nameščenega defibrilatorja, ki je nabavljen s
pomočjo donatorjev, in nadaljevanja e-oskrbe na domu, ki jo bodo uporabniki lahko brezplačno uporabljali še
do 30. junija 2025.
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Dogajanje v društvu upokojencev

Skupinska slika

Utrinek z izleta

Občina Prebold je bogatejša za dodatni defibrilator,
nameščen pod nadstreškom na stavbi Jamarskega
kluba Črni galeb v Gaju Prebold. Defibrilator je s
pomočjo donatorjev kupilo Društvo upokojencev
Prebold in je namenjen vsem občanom, ki bi ga utegnili
potrebovati.



Glas izpod Žvajge 

Darko Naraglav
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150-letnica Prostovoljnega industrijskega gasilskega društva
Odelo

V mesecu požarne varnosti je Gasilska zveza Prebold
izpeljala tradicionalno operativno-taktično vajo
Reka 2023, v kateri je sodelovalo vseh sedem
prostovoljnih gasilskih društev, ki delujejo v Občini
Prebold. V vajo je bilo vključenih 95 prostovoljnih
gasilcev in 14 gasilskih vozil. Vodja intervencije je bil
poveljnik Gasilske zveze Prebold Klemen Verk, ki je
pripravil tudi elaborat vaje.

Po predpostavki vaje je ta dan ob 13.58 prišlo do
preboja transformatorja Transformatorske postaje
Marija Reka Breznik ter s tem do požara
transformatorja in podrasti. 

Gasilska vaja “Reka 2023”

Gasilstvo ima v Občini Prebold resnično dolgoletno
tradicijo, zasluga za to velja nekdanji tekstilni tovarni,
ki je v tem okolju ob reki Bolski začela delovati
davnega leta 1842, leta 1866 pa doživela požar, ki je
tovarno popolnoma uničil. Po obnovitvi je bilo leta
1873 ustanovljeno tovarniško gasilsko društvo,
imenovano Prostovoljna požarna bramba Predilnice
Prebold. Prostovoljno industrijsko gasilsko društvo je
v Tekstilni tovarni Prebold delovalo do leta 2004, ko je
prenehalo aktivno delovati zaradi stečaja in propada
podjetja. 

Darko Naraglav
Da bi se ohranil spomin na njihovo društvo, so se skupaj
z Gasilsko zvezo Prebold odločili delovati predvsem
administrativno. Po 14 letih takšnega pasivnega
delovanja v sklopu Gasilske zveze Prebold je leta 2018
društvo ponovno tudi operativno zaživelo v sklopu
podjetja Odelo Prebold Slovenija, ki deluje na prostoru
nekdanje tekstilne tovarne ter je največje podjetje v
Savinjski dolini in tudi širše.

Skupinska slika prejemnikov priznanj

Zaradi preboja navitja je nastala eksplozija, ki je
povzročila, da se je transformatorsko olje vnelo in
povzročilo požar. Prijavo o požaru je minuto pozneje
prejel Regijski center za obveščanje (Re-Co) Celje, ki
je prek pozivnikov takoj aktiviral PGD Prebold -
Dolenja vas - Marija Reka, po gasilskem operativnem
načrtu Občine Prebold zadolženem za to območje. 

Po prihodu na kraj požara je vodja intervencije
preboldskega društva ugotovil, da je obseg požara
zaradi vetra večjih razsežnosti, zato je od regijskega
centra zahteval alarmiranje vseh gasilskih enot v
Občini Prebold. Enote so druga za drugo prihajale na
prizorišče intervencije, se po načrtu vodje
intervencije razporejale po terenu ter začele gasiti z
vodo iz gasilskih cistern. Vsi gasilci pa so izvajali tudi
gašenje podrasti z nahrbtniki z vodo ali požarno
metlo. 

Vaja je bila končana, ko so bili vzpostavljeni vsi
taktični postopki, navedeni v elaboratu in izdani
prek vodje intervencije ter operativnega vodje.   

Gasilci na vaji



   Glas izpod Žvajge 

Po dopustu, ki se je končal v sredo, 16. avgusta 2023,
smo že naslednje dopoldne nadaljevali športne
dejavnosti s hojo po nordijsko. Kljub poletnemu
vzdušju smo se vsak drugi četrtek posvetili
kulinaričnim užitkom v kuharskih delavnicah,
ohranjajoč prijetno druženje tudi v toplih mesecih.

Sijajna garažna razprodaja na kmečki tržnici je
navdušila obiskovalce že v soboto, 19. avgusta. Avgust
je še vedno mesec počitnic, zato smo organizirali
počitniško varstvo za šoloobvezne otroke od 21. do 25.
avgusta. Skupaj smo ustvarjali projekt s poletnimi
motivi, ki zdaj krasijo steno v Medgeneracijskem centru
Prebold in nas spominjajo na čudovite trenutke, ki smo
jih skupaj preživeli.

Počitniški teden je bil poln dejavnosti, ustvarjalnosti in
smeha. Otroci so uživali v ustvarjanju, z veseljem bi
imeli še kakšen teden počitnic, vendar so se morali
pripraviti na prvi šolski dan. Da bi ohranili spomine na
prijetne počitnice, smo izdelali nočne lučke, ki zdaj
krasijo njihove sobe.

Za vse nadobudneže smo skrbeli štirje, skupaj z menoj
še študent Nal ter prostovoljki Jolanda in Anita. V
poletju smo poskrbeli za raznolike dejavnosti. Med
drugim smo čez poletje šivali cekrčke za prvošolčke, ki
jih ponosno nosijo v šolo. 
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V Medgeneracijskem centru
Prebold je vedno pestro 

Mirica Reberšek         Ivan Lipičnik

Kuhanje v MCP

Kavbojski plesi

Amalija je nadaljevala dejavnosti, kot so
kanaliziranje, joga in osebna rast. Vsak ponedeljek
popoldne smo se še vedno vrteli na orientalsko
glasbo, ki poudarja lepoto ženskega plesa.
Pridružile so se nam nove članice. Poleg tega smo
začeli dejavnosti kuhanja in peke ob ponedeljkih
dopoldne, mamice z malčki so se ob četrtkih
družile, plesale, izmenjevale izkušnje in se
pogovarjale o čustvih pod strokovnim vodstvom
Doris Polak Kuder. Medgeneracijski center Prebold
se je povezal z Medgeneracijskim centrom Polzela,
popeljali so nas po Polzeli po nordijsko in na grad
Komenda, ogledali smo si knjižnico in sobo Neže
Mauer.

Petindvajsetega avgusta nas je navdušil Andrej Pešec s
potovanjem skozi mistično indijsko glasbeno kulturo.
Ker v centru vadimo tudi orientalski ples, smo večer
popestrili s plesom orientalk, ki so dodale šarm že tako
zanimivemu dogodku.

September se je začel s prijetnim vzdušjem. Povabljeni
smo bili na čudovit sprejem prvošolčkov, na katerem
so jim podelili tudi cekrčke, ki smo jih sešili. Prvi šolski
dan je minil slovesno in nepozabno.

Nastop orientalskih plesalk MCP

Imeli smo še precej pomembnih dogodkov, na
primer svetovalka Mihaela Anclin iz UPI Ljudske
univerze Žalec nam je karierno svetovala, z Miro
smo izdelovali rožice iz krep papirja. Učili smo se
retorike, spoznavali pravilno nastopanje s Hedviko
Dermol Hvala in se poglobili v beading tehniko iz
steklenih kroglic in kristalov Swarovski z Darjo
Trivan.

Pisateljica Sabina Rečnik nas je navdušila s
predstavitvijo svoje nove otroške knjige, ki govori
o prijateljstvu, pogumu, moči in ljubezni. Poučna
sporočila so odmevala ne le med najmlajšimi,
ampak tudi med starši, ki so se zavedeli moči
domišljije in ljubezni pri premagovanju življenjskih
izzivov.
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Oktober je prinesel nove izzive. Učili smo se o Access
Barsu z Anito, se zabavali ob predstavi komedije
celjskega ljubiteljskega gledališča Petra Simonitija in
sodelovali na delavnici »Staranje brez nasilja« Inštituta
Antona Trstenjaka iz Ljubljane. Vsako sredo popoldne
smo se pod vodstvom Goge Pečnik srečevali in
pogovarjali v angleškem jeziku, v petek popoldne smo
se naučili pravilnega oživljanja pod budnim očesom
patronažne sestre Martine Lesjak Povše. 
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Andrej Pešec je vodil delavnico o naravnih načinih
samopomoči, ki jih ne najdemo v lekarni. Koronarni
klub je predstavil pomembne informacije o srčnem
popuščanju, Iris Addaline pa nam je razkrila, kako
najdemo zdravje v virtualnem svetu.

S sodelovanjem z UPI Ljudsko univerzo Žalec smo
skupaj ustvarjali okraske za božične praznike.
Vabljeni so bili vsi, otroci, starši in stari starši, skupaj
smo ustvarili praznično vzdušje. Anita Boršič je delila
orodja za pravilno nastavitev mišljenja, da lahko
živimo lahkotno v trenutku. 

Med božičnimi počitnicami pripravljamo še
ustvarjalne delavnice, ki so namenjene vsem
generacijam. Skupaj bomo ustvarjali in se zabavali v
duhu prazničnega vzdušja.

Naša skupnost je postala še močnejša, bogatejša za
nova znanja, prijateljstva in doživetja. Hvaležni smo
za vse, kar smo skupaj ustvarili, in z nestrpnostjo
pričakujemo nove priložnosti, ki nam jih prinaša
prihajajoče leto. Vabljeni v Medgeneracijski center
Prebold, kjer se povezujemo, učimo in ustvarjamo
skupaj. Veseli smo vašega sodelovanja z nami, bodisi
kot prostovoljec/prostovoljka bodisi
obiskovalec/obiskovalka. 

Želimo vam mirne in radostne praznike, polne
ljubezni, ter srečno in uspešno novo leto. 

Hvala, ker ste del naše skupnosti.

V Tednu otroka smo se veselili sodelovanja z osnovno
šolo in ustvarjalnimi delavnicami, prav tako pa smo
otroke nižjih razredov pospremili na obisk h gasilcem.
Na gasilskem kongresu v Žalcu smo predstavljali
Občino Prebold, članici kulturnega društva sta se
oblekli v preboldsko nošo in tako smo lahko še lepše
predstavili našo občino. Poletje je bilo prežeto z
raznolikimi dejavnostmi, ki so obogatile naše življenje
in ustvarile nepozabne trenutke skupnega druženja in
učenja.
Novembra smo nadaljevali uveljavljene dejavnosti,
hkrati pa smo gostili posebna gosta, Toma Križnarja in
njegovo ženo Bojano. Navdušujoče sta nam predstavila
svoje poletno potovanje s starim avtomobilom po
Ukrajini, Kavkazu in Palestini ter se dotaknila tudi
Sudana in Nube. Ob sredah še naprej nadaljujemo
pogovorna angleška srečanja, dodatno pa smo uvedli
tudi Ženski krog zaupanja, s katerim razbijamo mite, ki
jih imamo o življenju žensk. Doris Polak Kuder nam je
predstavila posebno zanimiv film Gaborja Mateja o
modrosti travme, po ogledu pa je bila na voljo za
vprašanja. Travma je tematika, ki nas spremlja v
življenju in zanimivo je bilo izmenjati mnenja o tej temi.

Utrinki z delavnice Access bars

December, zadnji mesec v letu, je bil zaznamovan s
peto obletnico Medgeneracijskega centra Prebold in
odprtjem obnovljenega balkona. Roman Zelič je
razstavil svoje slike, pripravljen pa je bil tudi kratek
program, s katerim smo skupaj proslavili to
pomembno obletnico. Praznični dan je bil 4.
decembra. Veselimo se vaše družbe in skupnega
uživanja v umetnosti ter kulturi

5. obletnica MCP

Vodja MCP Mirica Reberšek
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V KUD Svoboda se je dogajalo
Manja Holobar         Ivan Lipičnik

Ko se leto prevesi v drugo polovico, imamo v našem
društvu ogromno dela. Seveda delo v narekovajih, kajti
mi to radi počnemo.

Vsako leto pripravimo Pozdrav mladosti, letos s
človekoma tisočerih obrazov. To je dogodek v čast
umetnosti in kulturi, zaradi katerih je svet lepši in
bogatejši za vse nas. Tako je bilo tudi v četrtek, 21.
septembra 2023, ko smo v Občinski knjižnici Prebold
gostili pesnika Marjana Kukovca in akademskega slikarja
Žigo Hriberška. Z njima se je pogovarjala naša članica
Marija Petrovec, glasbeno obogatitev večeru pa je
dodala akademska glasbenica Tamara Goličnik.

Božična tržnica

Oktobra in novembra smo lahko uživali v gledaliških
predstavah odraslega in otroškega abonmaja.
V goste so prišli naši prijatelji iz Kulturno-umetniškega
društva Svoboda Griže in Kulturnega društva Črneče.
Najmlajše so navduševali igralci iz Zavoda Enostavno
Prijatelji in Gledališča Smejček. Tako je za nami ponovno
uspešno abonmajsko leto.

V društvu smo vsi prostovoljci, ki radi priskočimo na
pomoč. Tako smo se odločili še enkrat odigrati
našo predstavo Zakonci stavkajo in vsa prejeta sredstva
nameniti Športnemu društvu Latkova
vas za obnovo športnega parka po avgustovskih
poplavah.

 

Praznični december vedno postreže z obilico
dobrih in lepih prireditev v kraju. Ker zelo radi
ustvarjamo, smo se družili v občinski knjižnici na
delavnici z naslovom Duhec. Knjižnico je do
zadnjega kotička napolnil otroški vrvež, ki pa se je
kaj hitro spremenil v ustvarjalno vnemo. Ker
vedno iščemo nove izzive, smo se letos odločili na
oder postaviti otroško gledališko predstavo, ki je
bila premierno uprizorjena 12. decembra 2023.

Tako kot že vrsto let smo tudi letos uživali v
pripravi božične tržnice, ki vsako leto razveseljuje
otroke. Poskrbljeno je bilo za zabavo, sladkali smo
se z Božičkovimi dobrotami, ustvarjali in še
marsikaj. Obiskal nas je seveda tudi Božiček in vse
otroke obdaril. Leto smo sklenili 17. decembra
2023 z zabavnoglasbeno prireditvijo »Abba show«
v izvedbi glasbene skupine Abba 4ever Tribute
Band, ki nam je na odru pričarala nepozabna
sedemdeseta leta in čudovite večne melodije. S
svojim prepričljivim odrskim nastopom in izvirnimi
oblačili so nas člani zasedbe popeljali v čas veselja
in brezskrbnosti.

Našim zvestim obiskovalcem želimo vesel božič in
vse dobro v novem letu 2024.

Popotnik Jaka

Človeka tisočerih obrazov

Ustvarjalne delavnice
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Članice krožka Čipke Kulturno-prosvetnega društva
Šešče so se v avgustu udeležile 20. svetovnega kongresa
v Novi Gorici, ki se ga je udeležilo 157 razstavljavcev iz 26
držav. Za njihov razstavni prostor so sklekljale grb
Prebolda, in sicer je šlo za podobo Slovenije, oblečene v
čipke iz barv slovenske zastave. Za predstavitev naše
doline so predstavile klekljani hmelj in prikaz njegovega
obiranja. Na festivalu so spletle veliko novih poznanstev,
ki jih bodo v prihodnosti s pridom uporabile. 

Darko Naraglav        Ivan Lipičnik

Nocoj bo pa en lep večer 

Na jesenski prireditvi, ki je v novembru potekala v
preboldski kulturni dvorani ob povezovanju Simone
Žvikrat Repnik, so nastopili: Godba veteranov Žalec,
Reški bend, Kresnice predice Kulturno-umetniškega
društva (KUD) Boža Račiča Adlešiči, Tamburaši KUD Boža
Račiča Adlešiči, Prešmentani faloti, Joškova banda, Ta
pravi trije muzikanti in Prijatelji 6 Še. Ti so prireditev
začeli s pesmijo Slovenija, moja dežela in pozdravili
občinstvo. 

Nastopajoči

Darko Naraglav

Tradicionalno srečanje

Svetovni čipkarski kongres

Zasavsko-Savinjska Mrzlica je bila tretjo soboto v
septembru prizorišče tradicionalnega srečanja
Zasavčanov, Savinjčanov in Laščanov, s katerim se
nadaljuje tradicija, ki ima svoje korenine v predvojnem
delavskem gibanju. Že pred 32 leti so se župani občin
Zagorje, Trbovlje, Hrastnik, Prebold in Žalec dogovorili,
da se bodo vsako leto izmenjevali v organizaciji tega
srečanja. Pozneje sta se tem občinam pridružili še občini
Laško in Tabor. 

Organizator srečanja je vsako leto druga občina. Letos je
bila to Občina Prebold, ki je poskrbela za prijetno
doživetje in druženje s Pihalno godbo Prebold.  

Postavitev klopce prijateljstva

Zelo dopadljiv in edinstveni dogodek v programu
je bila prav gotovo podaritev in postavitev Klopce
prijateljstva, ki jo je župan Občine Prebold podaril
PD Trbovlje in bo v prihodnje stala na travniku pod
vrhom Mrzlice s pogledom na kočo. Upamo, da bo
ta klopca spodbudila številna nova prijateljstva
med planinci in tudi drugimi ljudmi.

Svoj nastop so ob koncu prireditve sklenili s
pesmijo Regiment po cesti gre in se zahvalili vsem
sodelujočim. Vsi nastopajoči in občinstvo so
dogodek zaključili s pesmijo Kam le čas beži.

Udeleženke kongresa
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Noč čarovnic v Preboldu

Kot vsako leto je tudi letos konec oktobra na
prostoru kmečke tržnice v Preboldu Turistično
društvo Prebold organiziralo prireditev Noč čarovnic.
Obiskovalci so bili zadovoljni s ponudbo pijače in
hrane, otroci pa so si s pomočjo animatork uspešno
poslikali obraze in spremenili svojo podobo.
Navdušila je predstava s klovnom, še bolj pa ognjena
predstava, ki ni nikogar pustila ravnodušnega. Za
prijetno popestritev je poskrbela foto selfi stojnica
oziroma »photo booth«, ki je bila ves čas aktivna.
Otroci so se lahko zadržali tudi v ustvarjalnem
kotičku, kjer so lahko pobarvali kakšno izmed že
pripravljenih pobarvank ali pa so ustvarili čisto svojo.

Na tržnici spet veselo

Čeprav vreme ni bilo najbolj naklonjeno druženju, se
je kar trlo obiskovalcev pod pisanimi dežniki, ki so si
ogledovali ponudbo na stojnicah in se greli s toplim
čajem. Za glasbeno popestritev so poskrbeli člani
Pihalnega orkestra Prebold, pevski zbor Osnovne šole
Prebold in pevci Reškega benda. Na koncu so nas vse
precej prestrašili čisto tapravi žetalski krampusi, ki so
prijaznim otrokom delili bombone, porednim pa šibe. 

Malo več kot mesec pozneje je na istem prizorišču
potekal Parkljev sejem, prav tako pod okriljem
Turističnega društva Prebold. 

Zabavni program

Žetalski krampusi

Letni koncert z narodno
pesmijo

V dvorani gasilskega doma v Kaplji vasi je v petek, 17.
novembra 2023, zvečer potekal letni koncert Moškega
pevskega zbora Prebold, ki so ga poimenovali Z narodno
pesmijo ob martinovem prazniku. Temu primerno je bil
okrašen tudi prireditveni prostor s sodčkom, majoliko,
kozarci in drugo dekoracijo. Zbor letos praznuje že 103-
letnico svojega delovanja. Na koncertu so nastopile tudi
pevke Ženskega pevskega zbora Ljubečanke iz Ljubečne
pri Celju. Petja in glasbe ni manjkalo tudi po končanem
koncertu, saj je sledilo prijetno druženje ob kozarčku in
dobrotah.

Pevci moškega pevskega zbora z zborovodkinjo
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Natalija Šepul Erič        Nikografija

Petčlanska umetniška družina, ki je svoj rajski ranč našla v
Latkovi vasi
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V tem času pred tremi leti so se iz Ljubljane preselili v
Latkovo vas, kjer imajo svoj košček zemlje. Tako vse
strasti do ustvarjanja, samooskrbe, družine in
kulturnega centra umetnosti počasi dobivajo smisel
in se uresničujejo. 
Miha Erič je glava družine, akademski likovnik,
samozaposlen v kulturi kot glasbenik in likovnik, član
številnih zasedb ter avtor številnih glasbenih
aranžmajev doma in v tujini ter prejemnik več
državnih in mednarodnih nagrad na likovnem
področju. Natalija Šepul Erič je mama, ki poskrbi, da
so vse stvari na koncu smiselne in realizirane. Prav
tako je samozaposlena v kulturi kot
interdisciplinarna umetnica, ki poleg materinstva
tudi menedžira različne umetnike s področja likovne
umetnosti ter glasbene zasedbe doma in v tujini, je
direktorica Zavoda Orbita ter Kulturno-umetniškega
društva in galerije Salsaverde v Izoli.
Miha in Natalija sta soustanovitelja Zavoda Orbita,
kjer si od leta 2016 prizadevajo za vzgojo v
umetnosti, ki predstavlja sistematično učenje
spretnosti in znanj, načinov mišljenja ter prikaz
različnih umetniških form (glasbenih, likovnih,
vizualnih, plesnih, gledaliških). 

Po kavbojsko v Preboldu

Kavbojski ples ni le plesna oblika, temveč je kulturni
pojav, ki ljudi povezuje in praznuje radost gibanja
ter kantri glasbe. Njegova bogata preteklost,
združena z raznolikostjo plesov in številnimi
koristmi za zdravje ga naredi za priljubljeno
prostočasno dejavnost za številne ljudi. 

Kavbojski ples v vrstah ali »country line dance« ima
zanimivo zgodovino. Razvoj te plesne oblike sega
nazaj v angleške, natančneje irske ljudske plese. Ko
so evropski priseljenci prišli s svojimi plesnimi
tradicijami v Združene države Amerike, so se ti vplivi
pomešali z ritmi kantri glasbe ameriškega juga, kar
je botrovalo razvoju kavbojskega plesa. 

Danes je kavbojski ples priljubljen po vsem svetu in
je del mnogih družabnih plesnih scen. V Sloveniji se
njegova popularnost iz leta v leto povečuje. Tudi pri
nas se ljudje zbirajo na plesnih dogodkih. Kavbojski
ples ima tudi mnogo koristi, ki segajo onkraj
fizičnega užitka in vključujejo tudi družabne,
čustvene ter mentalne vidike. 

Oblačila za kavbojski ples so pogosto udobna in
sproščena, a hkrati ohranjajo pridih podeželja. Plesalci
imajo pogosto na sebi kavbojski klobuk, kavbojske
usnjene škornje, hlače ali krila iz džinsa, usnjene
pasove s kavbojsko zaponko, kavbojsko srajco ali
bluzo s potiski. Dodatki, kot so usnjene zapestnice,
verižice, bolo kravate ali rutke okrog vratu, dajo piko
na i celotnemu videzu. Seveda je ključnega pomena,
da se plesalci med plesom udobno počutijo. 
Če vas tovrstni ples zanima, se lahko pridružite
kakšnemu izmed plesnih večerov, ki se dogajajo enkrat
na mesec v Dvorani Prebold ali pa se pridružite tečaju,
ki poteka vsak četrtek na Osnovni šoli Prebold.

Pod okriljem Zavoda Orbita prirejajo koncerte,
predavanja, menedžment, booking, literarne
dogodke, glasbene delavnice, poučevanje različnih
instrumentov, seminarje in team building programe,
otroške glasbene delavnice za vrtce in šole.
 
Vse dejavnosti bodo intenzivno in periodično
potekale tudi v Preboldu v prihodnjih letih, ko bodo
spremenili »staro štalo« v kulturni center Art Štala,
kjer se bo vsa umetnost tudi izvajala. Predvsem si
želijo razmišljati in živeti ter ustvarjati trajnostno,
ekološko in pravično s povezovanjem družinskega
življenja in umetnosti.

Goga Pečnik

Kavbojski plesi

Družina Šepul Erič
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Martinovanje z Modrijani v
domu starejših

Darko Naraglav

V preboldskem domu starejših, ki je enota Doma
upokojencev Franc Salamon Trbovlje, so ob
letošnjem martinovem poskrbeli za svojstveno
doživetje njihovih stanovalcev. V goste je namreč 9.
novembra 2023 prišel najpopularnejši narodno-
zabavni ansambel Modrijani, ki je ustvaril nepozabno
vzdušje in na noge tudi spravil nekatere, da so ob
njihovih skladbah zaplesali in zapeli. 

Kot je bilo povedano na dogodku s strani vodstva
doma, ima za obisk Modrijanov v njihovem domu
veliko zaslugo njihov stanovalec Tone Vrabl, ki je kot
novinar Novega tednika in Radia Celje ter kot voditelj
raznih prireditev Modrijane spremljal ves čas njihove
izjemno uspešne poti, ki še vedno traja. 

V okviru predkongresnih aktivnosti 18. Kongresa
Gasilske zveze Slovenije so se v Gasilski zvezi Žalec
odločili, da ta veliki vseslovenski gasilski dogodek v
Žalcu približajo tudi oskrbovancem v domovih
starejših v Savinjski dolini. Tako so med drugimi
obiskali tudi dom starejših v Preboldu. 

Gasilci v domu starejših
Darko Naraglav

V svojem enournem igranju in prepevanju so
Modrijani zaigrali veliko svojih uspešnih skladb.
Pripravili so tudi prijetno presenečenje, saj so s seboj
pripeljali še enega znanega glasbenega gosta, Silva
Pliberška. Pred Modrijani so bili stanovalci doma
deležni nastopa izjemnega dueta, legendarnega
harmonikarja Vikija Ašiča in izjemnega solista Andreja
Bremca, po nastopu Modrijanov pa so bili na obisku
Prijatelji 6 Še in Pevke treh vasi. Zagotovo bo pestro
tudi v veselem decembru. 

Srečanje so pripravili v družabnih prostorih doma.
Oskrbovancem doma so približali svoje delo in
pomen gasilstva tudi z obuditvijo kakšnega
zanimivega spomina. Še prej so si ogledali kratek
filmček o kongresu, ki so ga v ta namen pripravili za
starejše. Sledilo je sproščeno druženje.

Modrijani med nastopom

Prebivalci doma starejših so uživali ob glasbi

Nagovor podpoveljnika gasilske zveze Žalec

Skupinska slika
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Tudi tokratno križanko sta pripravila Franc Slokan in njegov vnuk Jakob, za kar se jima najlepše zahvaljujemo.
Geslo križanke nam do 8. januarja 2024 pošljite na naslov Občina Prebold, Hmeljarska cesta 3, 3312 Prebold  in pripišite

svoje kontaktne podatke (ime, priimek, telefonska številka), na e-naslov obcina@prebold.si ali prinesite osebno na
občino v času uradnih ur. 

Med vsemi prejetimi križankami bomo izžrebali tri nagrajence/-ke, 
ki bodo prejeli: 1.nagrada: plošča za dve osebi v piceriji Jajčka, 2. in 3. nagrada: tortica v piceriji Jajčka.

Zahvaljujemo se piceriji Jajčka za nagrade.



ZIMSKI DOGODKI 
V OBČINI PREBOLD
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O palčku Skokomavhu, ki ne ve kaj bi s sabo - lutkovna
predstava
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vsak ponedeljek  v
januarju 

Orientalski ples
Telovadba SK Prebold

Občinska knjižnica Prebold

vsako sredo v
januarju

Pevske vaje - dekleta z Marofa
Pogovorna angleščina z Gogo Pečnik
Ženski krog zaupanja z Gogo Pečnik

petek, 5. 1., od 18.00 do 20.00

47. zimski pohod v Marija Reko

DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

ponedeljek, 8. 1.,  od 9.00 do 10.30

Kanaliziranje z Amalijo

DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

Zavestno plesanje z dojenčki
Joga s Sožitjem

Začetni tečaj kavbojskega plesa v vrstah

sreda, 3. 1.  v času odprtosti knjižnice Razstava maksi slike članov likovne sekcije KUD Žalec

četrtek, 28. 12., od 9.00 do 13.00

Otroški abonma in izven: Živalski ringaraja
Kanaliziranje z Amalijo

nedelja, 31. 12., ob 14.00

DC Marof - Medgeneracijski center Preboldtorek, 9. 1., 

petek, 29. 12., od 9.00 do 10.30

Ustvarjalne delavnice za otroke, starše in stare starše

sreda, 10. 1., od 18.00 do 19.00 Kako privabiti v življenje več denarja

PD Prebold, Marija Reka

Kmečka tržnica DC Marof

nedelja, 14. 1., od 9.00 do 17.00

Srečanje društva Zimzelen
21. zdravil, ki jih ne boste našli v apoteki

torek 16. 1., od 17.30 do 18.30

V objemu polarnega sija - potopisno predavanje

DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

petek, 19. 1., od 18.00 do 20.00 Kanaliziranje z Amalijo

od 17.00 do 18.00
od 19.00 do 20.00
od 9.30 do 11.00
od 17.00 do 18.00
od 18.00 do 19.00

Ustvarjalne delavnice za otroke, starše in stare starše DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

Silvestrsko srečanje planincev na Blaževem bivaku na  Golavi PD Prebold - Golava

vsak četrtek v
januarju

od 9.00 do 10.30
od 16.30 do 17.30
od 18.30 do 19.30

DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

Športna soba OŠ Prebold

DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sobota, 6. 1., od 8.00 do 10.30

Joga z Amalijo DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

od 9.00 do 10.00
od 18.00 do 19.30

petek, 12. 1. ob 17.00
od 18.00 do 20.30 DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

KUD Svoboda, Dvorana Prebold

ponedeljek, 15. 1. od 9.00 do 13.00
od 18.00 do 19.00

Kuhamo in pečemo v MCP
Meritve krvnih vrednosti RK Prebold, prostori KORK

Začetno spoznavanje ciganskih kart DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

četrtek, 18. 1., ob 19.00 Občinska knjižnica Prebold

DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

sobota, 20. 1. od 8.00 do 10.30
od 19.00 do 12.30

Kmečka tržnica
Odrasli abonma in izven: Addamsovi

DC Marof - Medgeneracijski center Prebold
KUD Svoboda, Dvorana Prebold

torek, 23. 1. od 9.00 do 10.00
od 17.30 do 18.30

Srečanje društva Zimzelen
Začetno spoznavanje ciganskih kart DC Marof - Medgeneracijski center Prebold

četrtek, 25. 1., ob 18.00 Občinska knjižnica Prebold

petek,  26. 1., od 16.00 do 22.00 Obred ljubezni s kakavom DC Marof - Medgeneracijski center Prebold




